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Пахомова Світлана Вікторівна є випускницею 

педагогічного факультету Кіровоградського державного 

педагогічного інституту за спеціальністю «вчитель 

початкових класів» у 1991 році. Пахомова С.В. розпочала 

свою педагогічну діяльність з 1991 року на посаді вчителя 

початкових класів відділення початкових класів 

Кіровоградського кібернетеко-технічного коледжу. З 1998 

року і дотепер обіймає посаду директора комунального 

закладу «Ліцей «Вікторія-П» Кропивницької міської 

ради». 

У 2014 році в Інституті вищої освіти Національної академії педагогічних наук 

України Світлана Вікторівна захистила дисертацію на тему «Формування 

інформаційно-комунікаційної компетентності студентів технічного коледжу», 

здобувши науковий ступінь кандидата педагогічних наук. 

Наукові інтереси Пахомової С.В. пов’язані з формуванням інформаційно-

комунікаційної компетентності учасників освітнього процесу.  

Педагогічне кредо Світлани Вікторівни: «Спочатку торкніться серця, а вже 

потім вчіть дитину». 

У центрі уваги педпгога – застосування новітніх освітніх технологій, 

впровадження компетентісного підходу, диференціація освітнього процесу, 

реалізація концепції НУШ, вивчення, пропаганда і творче впровадження 

педагогічних ідей В.О. Сухомлинського. Світлана Вікторівна здібний адміністратор 

та організатор, умілий педагог, кандидат педагогічних наук, учитель-методист. 

Враховуючи специфіку навчального закладу, значну увагу приділяє вивченню 

проблеми наступності між дошкільною, початковою та старшою ланками загальної 

середньої освіти, вдало впроваджує цікаві методи і прийоми навчання та виховання 

молодого покоління.  

 
Пахомова С.В. охоче ділиться досвідом роботи з педагогами міста та області 

через систему курсів підвищення кваліфікації при КОІППО імені Василя 

Сухомлинського. Упродовж багатьох років активно співпрацює у творчих групах 

керівників освітніх закладів міста та області з теми «Робота з обдарованими дітьми». 

Світлана Вікторівна має публікації, присвячені проблемам формування 

інформаційно-комунікаційної компетентності, розвитку самостійності учнів, 



використанню сучасних технологій в управлінській діяльності: у науково-

методичному журналі «Педагогічний вісник»; збірниках наукових праць за 2012-

2022 рр; інтернет-публікаціях упродовж 2013-2024 рр. 

       
Світлана Вікторівна неодноразово була учасником міжнародних і 

всеукраїнських заходів з питань освіти та виховання, серед яких: круглий стіл 

«Розвиток початкової освіти: прогнози та експериментальне впровадження», м. Київ, 

2017 р.; Всеукраїнська науково-практична конференція «Прогнозування розвитку 

початкової освіти: дидактико-методичні засади організації навчання першокласників», 

м. Запоріжжя, 2017 р.; ІV онлайн-засідання творчої групи з проблеми «Інноваційна 

спрямованість методичного аспекту роботи з обдарованими учнями в загальноосвітніх 

навчальних закладах», КОІППО імені Василя Сухомлинського, 2019 р.; 

Всеукраїнський семінар-практикум з теми «Дидактичні засади інтегрованого навчання 

в початковій школі», м. Кропивницький, 2020 р.; круглий стіл з підбиття підсумків 

дослідно-експериментальної роботи всеукраїнського рівня за темою «Дидактико-

методичне і навчальне забезпечення реалізації концептуальних засад реформування 

початкової загальної освіти», м. Київ, 2021 р.; Всеукраїнський челендж «Яка вона, 

якісна освіта?», вересень-листопад 2022 р.; Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Нова українська школа: перехід на наступний рівень», 

м. Кропивницький, 2022 р. Була у складі української делегації освітнього візиту до 

Ізраїлю з метою дослідження найкращих практик ізраїльської системи роботи закладу 

освіти щодо створення безпечного освітнього середовища в умовах воєнного стану, 

2022 р. У травні 2023 року була членом журі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року 

– 2023» в номінації «Початкова освіта». 

     
Пахомова С.В. виявляє новаторський рівень творчої діяльності, вирішує 

педагогічні проблеми на принципово новій основі, яка відзначається оригінальністю, 

високою результативністю з урахуванням психолого-педагогічних особливостей 

учнівського та педагогічного колективу. Під керівництвом Світлани Вікторівни в 

закладі відбувається експериментальне впровадження курсів «Бізнес-освіта в школі», 

«Світ чекає крилатих. Інтегрована освітня система Анжеліки Цимбалару»; реалізація 

інноваційного проекту Всеукраїнського рівня за темою «Дидактико-методичне і 

навчальне забезпечення реалізації концептуальних засад реформування базової 



середньої освіти. Проєкт «Ліга крилатих».; участь у просвітницькому проєкті Офісу 

доброчесності НАЗК «Прозора школа», який спрямований на створення доброчесного 

та прозорого середовища в школах України; впровадження проекту «Вивчай та 

розрізняй: інфомедійна грамотність» який розвиває та зміцнює навички критичного 

мислення та інформаційної гігієни задля посилення стійкості до дезінформації, 

маніпуляцій та пропаганди.  

           
За останні 3 роки більше 90 учнів очолюваного Пахомовою С.В. навчального 

закладу стали переможцями та призерами II (міського) та 36 учнів переможцями та 

призерами ІІІ (обласного) етапів Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, у 2022-

2024 роках 9 учнів були учасниками IV етапу Всеукраїнських олімпіад з математики, 

хімії та біології. Двоє з них стали переможцями  ІV етапу Всеукраїнської олімпіади з 

біології. Упродовж багатьох років випускники Ліцею «Вікторія-П» успішно складають 

ЗНО з різних навчальних предметів. Так, у 2017 році один учень з історії України 

отримав 200 балів, у 2020 році випускниця отримала 200 балів з біології, у 2022 році за 

результатами НМТ троє випускників закладу отримали 200 балів з математики, 2 учні 

– з історії України, у 2023році за результатами НМТ випускниця закладу отримала 200 

балів з математики, у 2024 році за результатами НМТ троє випускників закладу 

отримали 200 балів з математики, історії України та біології. 

                
Світлана Вікторівна постійно підвищує свій професійний рівень, педагогічну 

майстерність, відзначається високим рівнем культури, дбає про покращення 

матеріально-технічної бази навчального закладу. Активна наукова, адміністративна 

та педагогічна діяльність С.В. Пахомової відзначена Подяками департаменту освіти 

і науки Кіровоградської обласної державної адміністрації (2019, 2020, 2022), 

відзнакою міської ради та виконавчого комітету м. Кропивницького «За заслуги ІІ 

ступеня» (2020), Міською педагогічною премією імені Василя Сухомлинського 

(2017).  

 


